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Konzola s průřezem ve tvaru U je zatı́žena silouF = 200(a + b + c) kN, působı́cı́
v roviněxz, vodorovným liniovým zatı́ženı́m o intenzitěf1 = 20a kN/m a svislým
plošným zatı́ženı́m o velikostif2 = 30b kN/m2. Paprsek sı́lyF svı́rá s osouz úhel
85◦.

Konzola má délkuL = 6c m. Průřez má šı́řkuB = (0.2 + 0.5b) m a výšku
H = (0.1 + 0.5a) m. Spodnı́ část prutu má tloušt’ku t1 = (0.05 + 0.05c) m, svislé
částit2 = (0.05 + 0.1c) m.

Pro dané zatı́ženı́ vypočtěte a vykreslete průběh normálového napětı́ ve vetknutı́ (vliv
kroucenı́ zanedbejte). Průběh vykreslete včetně extrémnı́ch hodnot napětı́ a hodnot
v bodech A a B. Vykreslete průběh ohybových momentůMy(x) a Mz(x) a posou-
vajı́cı́ch silQy(x) aQz(x) po délce prutu.

Pro kontrolu budete potřebovat:

• hodnoty hlavnı́ch centrálnı́ch momentů setrvačnostiIy a Iz v m4,

• normálovou sı́lu ve vetknutı́Nx v kN, ohybové momentyMy aMz v kNm,

• normálová napětı́σx v bodechA aB v MPa

• souřadnice průsečı́ků neutrálnı́ osy s hlavnı́mi centrálnı́mi osami.


